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Україна отримала від ЄС ще 3,8 мільярда євро на оборонні потреби в
межах Ukraine Support Loan
 30.06.2026    допомога свириденко україна

До спеціального фонду державного бюджету надійшло ще 3,8 млрд євро від
Європейського Союзу в межах Ukraine Support Loan.

Про це у телеграмі написала премʼєр-міністерка України Юлія Свириденко. 

Гроші скерують на фінансування пріоритетних оборонних потреб, зокрема виробництво
українських дронів, посилення спроможностей ОПК та забезпечення термінових
поставок для потреб фронту.

Це перший транш саме оборонної підтримки у межах нового фінансового інструменту
Ukraine Support Loan.

А 25 червня до держбюджету надійшло 3,2 млрд євро для бюджетної підтримки у межах
цієї ж позики. Загалом Україна отримала за цим інструментом вже 7 млрд євро.

Назад
Позбавлення українських чоловіків статусу біженців у ЄС матиме ознаки дискримінації, — комісар Ради Європи
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ОСТАННІ ПУБЛІКАЦІЇ

Україна отримала від ЄС ще 3,8 мільярда
євро на оборонні потреби в межах Ukraine

Support Loan

Позбавлення українських чоловіків статусу
біженців у ЄС матиме ознаки дискримінації,
— комісар Ради Європи

Ватиканський префект звинуватив Євросоюз
у виборчому використанні міжнародного
права та запровадженні санкцій виключно
задля політичної вигоди

Ілля Кононов: «Шум українсько-польського
конфлікту та реальна небезпека
перетворення Києва на Харків»

Артур Троост: «Засуджуймо культ злочинців
в Україні, але й самі подаваймо приклад»

У США викрили масштабну схему медичного
шахрайства на 6,5 мільярда доларів:

звинувачення висунули 450 фігурантам

В осередку ГО «ВПО Україна» Сумщина за
допомогою ГО «Петро і Мазепа» відбулася
видача проднаборів для новоприбулих
переселенців

1% бюджету відбудови варто спрямувати на
медіа- без журналістів немає довіри до
відбудови. Про що говорили на URC-2026

Гучний фінал політичного скандалу в
Південній Кореї: Колишня перша леді
отримала 7 років тюрми, її чоловік — довічне
ув’язнення

З ДНЕМ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ!

Правоохоронці викрили керівника
окупованої лікарні з Луганщини та його
спільника, які влітку 2022р. привласнили 5

млн грн, виділені на медзаклад з
українського бюджету

Ексгендиректор підприємства з Луганщини в
2022 році завищив обсяги спожитої
електроенергії, за що отримав підозру у
розтраті 2,1 млн грн

На виготовлення проектної документації на
капремонт і реконструкцію «Лісової дачі»
Сіверськодонецькі чиновники затвердили
витрати в 4 млн грн!

Сіверськодонецькі чиновники затвердили
12,5 млн грн витрат на «каркасні купольні
намети» для «Лісової дачі»

Очільника відділу капбудівництва МВА на
Луганщині судитимуть за розтрату 7,8 млн
грн на реконструкції водозливної греблі на
річці Борова у Сіверськодонецьку

Найбільший НПЗ «Лукойла» зупинив
переробку нафти після атаки безпілотників,

— Reuters

Данія більше не надаватиме статус біженця
українським чоловікам віком 23–60 років

В Рівному переселенці отримали понад 300

безкоштовних запрошень на 32 театральні
вистави завдяки співпраці осередку ГО «ВПО
Україна» з місцевим театром

У Краматорській громаді розширено зону
евакуації: поліція та волонтери вивезли 9

дітей

Слухання у справі Епштейна: Білл Гейтс
розкрив подробиці позашлюбних стосунків із
росіянкою
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